

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARARAPES
CONCURSO PÚBLICO
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04 A EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 001/2025

O PREFEITO EM EXERCÍCIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARARAPES, no uso de suas atribuições legais e mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições legais, **RETIFICA** o Edital de Abertura de Inscrição, publicado em 03/06/2025, especificamente em seu ANEXO II – CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, na seguinte conformidade:

- no **ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO**, para os cargos de **Fiscal de Água e Esgoto Leiturista e Operador de Bomba e Laboratório**;
- no **ENSINO MÉDIO COMPLETO**, para os cargos de **Auxiliar de Desenvolvimento Educacional, Auxiliar de Enfermagem, Fiscal de Obras e Postura e Fiscal de Tributo**;
- e, no **ENSINO SUPERIOR COMPLETO**, para os cargos de **Assistente Social, Contador, Psicólogo, Professor de Educação Básica – PEB I e Professor de Educação Básica – PEB II – Artes**;

LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:

CONHECIMENTOS GERAIS

Língua Portuguesa: Leitura e interpretação de diversos tipos de textos (literários e não literários). Sinônimos e antônimos. Sentido próprio e figurado das palavras. Pontuação. Classes de palavras: substantivo, adjetivo, numeral, artigo, pronome, verbo, advérbio, preposição e conjunção: emprego e sentido que imprimem às relações que estabelecem. Concordância verbal e nominal. Regência verbal e nominal. Colocação pronominal. Crase.

E, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente Edital de Retificação.

Guararapes, 29 de julho de 2025

Eduardo Marini Zanetti
Prefeito em Exercício